
*Mehrfachnennung möglich
Ethik
25,7%

Risiken
39,1%

Kosten
47,0%

Chancen
48,8%

Förderungen
62,1%Finanz-Aspekte*

Top 5

mehr Männer als Frauen
wollen Aufklärung bei Risiken

48%
der Beamten fordern
mehr Finanzbildung

100%

fordern mehr Finanzbildung
84,4%

55%

Interesse an Finanzen

Finanzinteresse steigt mit Alter
14-19 Jahre 13,1%
20-29 Jahre 57,3%
30-39 Jahre 65,1%
40-49 Jahre 71,3%

Lebensalter
Immobilien
14,4%

ges. Versicherung

19,5%

priv. Versicherung
24,4%

Geldanlage
24,6%

Altersvorsorge

33,4%

Gewichtung Finanzbildung*
Top 5

Umfrage in Deutschland
1088 Männer und Frauen
                    ab 14 Jahren
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